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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό   23  /2011   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φαρσάλων  

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου 2011 και ώρα 7 μ.μ.

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων μετά από την αριθμ. 13832/2-9-

2011  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  (άρθρο  67  του  Ν.  3852/2011)  για  συζήτηση  και  λήψη

απόφασης στο παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ 7  ο:   «Έγκρισης  δωρεάν  παραχώρησης  κατά  χρήση  χώρου,  εντός  του  πρώην
Κοινοτικού Καταστήματος της Τοπικής Κοινότητας Κατωχωρίου, στον Ο.Τ.Ε.  Α.Ε.».

Αριθ. Απόφ. 277/2011

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος διαπίστωσε ότι από τα 27 μέλη του

Δ.Σ. ήταν:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Νικόλαος (Πρόεδρος)                                                       

Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ. -Χατζημήτρος Αν. -Ταστεμίρογλου Σ. -Νικολάου Β. Παπαγεωργίου Χρισ. 
Παντούδης Ι. -Γιαχνής Κ. -Δασκαλόπουλος Δ. -Παπαδόπουλος Α. Συροπούλου Δ. -Μολόχας Ασ. Θεοχάρης
Τρ. -Γκίζας Δ.  -Κατσιαούνης Ε. -Γκατζόγιας Ν.  Μπαλατσός Ε. -Τριανταφύλλου Ν.  Αγγελακόπουλος  Δ. 
Γεώρ. -Νταφόπουλος Γ.

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  Δερλός Κ. -Πουλαράκης Στ. -Φεγγίτης Δ. -Καπετάνος Χ.  Αγγελακόπουλος Κ. 
Γεώρ. αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν παραβρέθηκαν
 Ίφου Μ. αποχώρησε μετά τη συζήτηση των θεμάτων προ ημερήσιας διάταξης.  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για την 

τήρηση των πρακτικών.

Ο Δήμαρχος κ. Αριστομένης Καραχάλιος προσκλήθηκε και παραβρέθηκε στη συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη το αριθ. 521/722/24-

3-2011 έγγραφο του ΟΤΕ  Α.Ε. σύμφωνα με το οποίο ζητά την μεταφορά των μηχανημάτων του, σε

κλειστό  στεγανό χώρο εντός  του παλιού Κοινοτικού Καταστήματος Κατωχωρίου προκειμένου να

προβεί σε αντικατάστασή τους, με νέας τεχνολογίας. 

Στη  συνέχεια  το  λόγο  έλαβε  ο  Περιτογιάννης  Χρυσοβαλάντης  Πρόεδρος  της  Τοπικής

Κοινότητας Κατωχωρίου ο οποίος είπε ότι με την αριθ. 2/2011 ομόφωνη απόφασή του, το Τοπικό

Συμβούλιο εισηγείται αρνητικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων, την μη παραχώρηση του

χώρου της Κοινότητας για τους εξής λόγους:

1) Ο υπάρχων χώρος στεγάζει τα Αρχεία της Κοινότητας και τον εξοπλισμό αυτής,

2) Χρησιμοποιείται και στεγάζει το Αγροτικό Ιατρείο, 
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3) Χρησιμοποιείται και είναι Εκλογικό Τμήμα  για τη διεξαγωγή πάσης φύσεως εκλογών,

4) Χρησιμοποιείται για την υποβολή δηλώσεων Ο.Σ.Δ.Ε.

5) Έχει παραχωρηθεί χώρος στον ΟΤΕ ήδη, τον οποίο μπορεί να αναβαθμίσει, να 
                 στεγανοποιήσει, και ότι άλλο χρειάζεται προκειμένου να καταστεί κατάλληλος, και 

           6) Ο Ο.Τ.Ε. είναι μια ιδιωτική επιχείρηση όπως είναι και άλλες που παρέχουν ίδιες υπηρεσίες

(HOL  κ.λ.π.)  εάν  όλες  αυτές  επιχειρήσεις  ζητήσουν  χώρο,  με  ποια  λογική  θα  πρέπει  να  τους

παραχωρηθεί αυτός;

 Μετά το λόγο ο Δήμαρχος ο οποίος είπε εφόσον η απόφαση του συμβουλίου της Τοπικής

Κοινότητας  είναι αρνητική, προτείνω στο Σώμα  την μη παραχώρηση του εν λόγω χώρου.

Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.   

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Αφού έλαβε υπόψη του:

 Την πρόταση του Δημάρχου

 Το αριθ. 521/722/24-3-2011 έγγραφο του ΟΤΕ  Α.Ε.

  Την αριθ. 2/2011 απόφαση του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Κατωχωρίου  

  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ομόφωνα)

Απορρίπτει το  αίτημα  του  ΟΤΕ  Α.Ε.  για  τους  λόγους  που  αναφέρονται  στο  ιστορικό  της

παρούσας, και δεν του παραχωρεί χώρο εντός του παλιού Κοινοτικού Καταστήματος Κατωχωρίου.
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Η παρούσα πήρε αύξοντα αριθμό 277/2011. 

Το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ
 Νικόλαος Αντωνιάδης                                                       (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα  13-9-2011

Ο   Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ  ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
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